



У ВАШЕЙ СОБАКИ ПРОБЛЕМА С ПЕЧЕНЬЮ?



Разбираемся с проблемами печени



Обратите внимание на симптомы заболеваний печени. Если Вы заметили любой из этих распространенных симптомов, проконсультируйтесь с ветеринарным специалистом, о том, как питание может помочь.

Болезни печени возникают из-за повреждения ткани печени. Поскольку печень работает, выводя из организма множество различных веществ, она уязвима. Результат повреждений – воспаление, известное как гепатит. Некоторые породы собак ему более подвержены. Возраст, лишний вес и некоторые лекарства также могут способствовать развитию заболеваний печени у собак.

Правильное питание может помочь. Диетический корм для собак Hill's PRESCRIPTION DIET i/d содержит контролируемый уровень высококачественного легкоусвояемого белка, который помогает ткани печени восстанавливаться. Низкое содержание меди минимизирует ее накопление в печени и помогает избежать дефицита или излишков, связанных с проблемами печени. Корм с великолепным вкусом обогащен комплексом антиоксидантов с клинически подтвержденным эффектом для здорового иммунитета.

Корм Hill's PRESCRIPTION DIET для заботы о здоровье печени

Hill's предлагает диетические корма для собак при различных заболеваниях печени. Прежде, чем перевести собаку на PRESCRIPTION DIET, проконсультируйтесь с ветеринарным специалистом. На все корма Hill's действует программа 100% ГАРАНТИЯ КАЧЕСТВА, КОНСИСТЕНЦИИ И ВКУСА или мы вернем деньги, чтобы Вы были уверены, выбирая Hill's.



Hill's PRESCRIPTION DIET i/d. Диетический корм, который поддерживает функцию печени.



Вкус, перед которым невозможно устоять. Корма Hill's PRESCRIPTION DIET представлены во всем разнообразии аппетитных вкусов и текстур, за которыми Ваш любимец захочет возвращаться снова. Корма Hill's PRESCRIPTION DIET представлены разнообразными аппетитными вкусами и текстурами, которые понравятся Вашему питомцу.



Проконсультируйтесь с ветеринарным специалистом. Когда речь идет о здоровье любимица, важно обеспечить его питанием, отвечающим его уникальным потребностям. Ветеринарный специалист посоветует подходящий корм, а также даст советы по кормлению, которые помогут улучшить состояние любимица в целом.

Преимущества Hill's



Научно обоснованное питание. Мы учтываем уникальные потребности вашего питомца в питании. В нашем глобальном Центре питания домашних животных команда ветеринарных специалистов, ученых и диетологов Hill's работает над созданием преос能看出ного питания, которое работает с биологиями домашних животных.



Рекомендовано ветеринарными специалистами. Мы гордимся, что ветеринарные специалисты доверяют питанию Hill's и уверенно рекомендуют его своим пациентам.



#Hill'sДадоЛюбви. Команда Hill'sубеждена, что любви достойны все без исключения. Вот почему мы делаем все, что от нас зависит, чтобы помочь нашим четвероногим друзьям обрести дом и семью. Мы поддерживаем благотворительные привычки для животных по всему миру и снабжаем их питомцев высококачественным и сбалансированным питанием, чтобы изменить жизнь к лучшему.

Как перевести питомца на новый корм?

- Вводите новый корм постепенно в течение 7 дней
- Смешивайте новый корм с прежним, постепенно увеличивая количество нового корма до момента его полного замещения
- Следуйте рекомендациям по кормлению, указанным на упаковке



Это общее руководство. Ветеринарный специалист может перекомендовать схему перехода на новое питание, уникальную для вашего питомца.